Конспект заняття пізнавального циклу
«Подорож з чарівним клубочком»
Євтух Ніна Вікторівна

(для дітей молодшого дошкільного віку)
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3. Якименко С.І., Голян Л.П. Хрестоматійні матеріали. Конспекти занять. Перша молодша група (з-й рік життя). – Тернопіль: Навчальна книга - Богдан, 2006. – 76 с. (Навчально-методичний комплект «Віконечко у світ»).

	Мета 

проведення заняття: 


	· розвиваюча 

· збагачувати культуру спілкування та сприяти розвитку креативності;

· розвивати вміння дітей встановлювати дружні, довірливі, емоційні контакти з дорослими та дітьми, стабілізуючи позитивні емоції;

· стимулювати розвиток емоційно-вольової та соціальної сфери;

· розвивати логічне мислення, сенсорні еталони, збагачувати словник дітей назвами овочів, фруктів, диких тварин, явищ неживої природи.

· виховуюча
· виховувати бережне ставлення до природи і турботу про тварин;
· виховувати самостійність, комунікабельність;
· навчаюча

· уточнити й узагальнити знання дітей про зимові явища природи (холодно, падає сніг, морозно);
· вчити дітей встановлювати причини і наслідки явищ природи (подув вітер – пішов сніг, стало холодно - засинає ведмідь, їжак, зайчик міняє шубку). 

· вчити дітей орієнтуватися в просторі;

· вправляти дітей в рівновазі під час ходьби по мотузці, бігати зграйкою не наштовхуючись один на одного, імітувати рухи згідно з віршованим текстом.

	Словник
	· Ведмедик, ведмежатко, ведмедько, зайчик, їжачок, засинаємо, овочі, фрукти, дує, котиться.

	Розвиваюче середовище
	· сніжинка; клубочок; картина із зараженням зими;

· їжачок, ведмедик (іграшки);

· овочі та фрукти (натуральні);

· будиночок; персонаж лялькового театру - зайчик.


Хід заняття:

Вихователь: (Вихователь підходить з дітьми до вікна) Діти, подивіться скільки снігу намела Зимонька-Зима! А це що? (дістає сніжинку)
З неба зіронька злетіла.

На віконце наше сіла,

Щоб я вам її дістала.

· Якого кольору сніжинка? Вона не звичайна, а чарівна. Подивіться, як вона літає. Давайте пограємось з нашою сніжинкою в гру «Де сніжинка?» Заплющить свої оченята та не підглядайте, а коли сніжиночка заховається, знайдете її та скажете, де саме вона знаходиться. (Вихователь ховає сніжинку). А тепер ще раз закрийте оченята. (Сніжинка прилітає до картини з зображенням зими).
· Що тут зображено? 
· Що лежить на деревах, на землі? 
· Який він? 
· Зима яка?

· А діти що роблять взимку?

А ще сніжинка запрошує нас у зимовий ліс. Ой сніжинко не поспішай! Як же ми підемо в зимовий ліс, якщо на вулиці зима?  Ми ж не одягнені. Діти, сніжинка кличе нас у чарівний ліс, тож давайте й одягатися по-чарівному.  (Імітують рухами одягання, розказують що одягають). Ну що ж пора в дорогу. 

А щоб ми не заблукали, Сніжинка дарує нам цей чарівний клубочок. Ну що, підемо? А йти треба тільки по ниточці, бо якщо оступитеся, то можна заблукали у лісі.
(Ходьба по ниточці один за одним. Підходять до дерева, де живе їжачок.)

Вихователь. До кого привів нас клубочок? Який він? Як ви діти  думаєте, для чого голки їжачку? (Відповіді дітей.) Ой, діти, щось їжачок мені шепоче на вушко.

Їжачок Допоможіть мені, будь ласка, розкласти овочі та фрукти ось в ці кошики, бо я не встигаю. Фрукти – для мене, я їх дуже люблю, а овочі – для моїх друзів. (Діти беруть в руки овочі і фрукти та розкладають в кошики.)

· Давайте перевіримо, чи справились ми із завданням?

· Помідор, огірок, цибуля, морква - як вони називаються одним словом? 

· Яблуко, груша – це …..

Вихователь. Ось ми і розклали овочі та фрукти. Діти, за те, що ми допомогли їжачку, він пригощає нас овочами та фруктами. А ось якими, ви впізнаєте, коли покуштуєте їх.

(Діти заплющують очі, гра «Впізнай за смаком».)
· Чим тебе пригостив їжачок? (Морквою.)
· Яка вона на смак? (Солодка.)

· А що ти скуштував? (Яблуко.)

· Якої форми яблуко?

· Якого кольору помідор?

· А зараз нашому їжачкові пора спати, бо всі їжачки взимку сплять. 
Вихователь.  Діти, нехай їжачок відпочиває, а ми пригадаємо, хто ще живе в лісі? (Відповіді дітей.) За клубочком поспішаємо і кого ми зустрічаємо? (Підходимо за клубочком до пеньочка із зайчиком). А ось і зайчик (персонаж лялькового театру). Давайте з ним пограємось.
(Інсценування вірша «ЗАЙЧИК» С.Павловича)
	На землі сніжок лежить
	Відкритими долонями ніби притискуємо сніжок 

	Зайка по снігу біжить.
	Підстрибнути кілька разів

	Мерзнуть вушка,
	Показати великі вушка

	Мерзнуть лапки
	Погладити себе по ручках

	Без калошок
	Доторкнутися до ніг

	І без шапки.
	Доторкнутися до голови


Вихователь.  Ну ось з їжачком і зайчиком ми поспілкувались, а хто ще живе в лісі. 

· Що ж клубочок поспішай, скоріше ведмедика відшукай.  
· Наздоганяємо клубочок. (Діти доганяють клубочок і підходять до будинку ведмедика.) 
· Погляньте, клубочок привів нас до будиночка. Чий це будиночок? Як ви думаєте? (Намальована маска ведмедя.)
· Так, це будиночок ведмедя. (Стукають, ніхто не відчиняє). Давайте спробуємо покликати його, щоб він почув і вийшов до нас.

Діти. Ведмедику, ведмедичку, ведмежатко, ведмедьку.

(Не виходить, заглядають у будиночок - ведмідь спить.)

Вихователь. Чому спить ведмедик? Так, тому що ведмедики взим​ку сплять, а прокидаються аж навесні. А давайте, щоб йому краще спалося та на​снилися чудові сни, заспіваємо колискову пісеньку. 

(Співають колискову.) Котику сіренький
 А тепер, щоб не розбудити ведмедика, давайте тихесенько підемо з лісу.

(Діти, за клубочком виходять навшпиньки з групи у вітальню.)

Вихователь. А куди ж нас привів клубочок? Давайте пригадаємо до кого в гості ми ходили. А допоможуть нам у цьому сестрички-крижинки.
(діти працюють за столиками з лотками з різнокольоровою сіллю, викладають силуети зайчика, їжачка, ведмедика )
